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４．男女共同参画社会の形成に向けて

問 10 次の言葉のうち、あなたが見たり聞いたりしたことがあるものはどれで

すか？（あてはまるものすべて）

① 男女共同参画社会

② 第３次石狩市男女共同参画計画

③ リプロダクティブヘルス／ライツ（性と生殖に関する健康／権利）

④ ポジティブ・アクション（積極的改善措置）

⑤ ジェンダー（社会的に作られた性別、性差）

⑥ 男女雇用機会均等法

⑦ ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）

⑧ ＤＶ（配偶者暴力）防止法

⑨ 見たり聞いたりしたものはない

【前回調査（H26）比較】

・ 最も認知度が高かったのは「⑥男女雇用機会均等法」で 79.3％

・ ２番目は「⑧DV（配偶者暴力）防止法」で 76.7％、３番目は「①男女共同参画社会」で 56.7％

・ 「⑧DV（配偶者暴力）防止法」以外のすべての言葉の認知度が増加し、特に「⑤ジェンダー（社

会的に作られた性別、性差）」、「⑦ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」が大きく増加

・ 「⑨見たり聞いたりしたものはない」と回答した人の割合は前回調査の 6.6％から減少し、今回は

6.3％
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「⑯その他」の意見の詳細は、Ｐ69 をご覧ください

問 11 「男女共同参画社会」を実現するため、今後、市はどのようなことに

力を入れていくべきだと思いますか？（３つまで）

① 男女共同参画についての学習機会の充実と男女平等意識の啓発

② 学校教育での男女平等教育の推進

③ 子育て、保育サービスの充実

④ 介護の社会化

⑤ 男女の固定的な役割分担意識の解消

⑥ ワーク・ライフ・バランスの意識啓発

⑦ 女性の資質向上のための研修機会の充実や地域リーダーの育成

⑧ 審議会や管理職など政策決定の場への女性の登用促進

⑨ 企業や事業主に対する男女共同参画意識の啓発

⑩ 地域社会活動での男女共同参画の促進

⑪ 女性のための相談事業や情報提供の充実

⑫ 男性のための相談事業や情報提供の充実

⑬ 女性に対する暴力の根絶と人権意識の啓発

⑭ 女性の健康対策や母性保護の充実

⑮ 女性の職業教育、訓練機会の充実

⑯ その他

・ 最も要望が高かったのは、「③子育て、保育サービスの充実」と「④介護の社会化」で、ともに

35.2％、次いで「⑤男女の固定的な役割分担意識の解消」で 32.6％


